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MÖBEL
EGLO Living stands for style, quality and well-being. In this catalogue, we present 
our furniture collection, which includes everything from coffee tables, chests 
of drawers and shelves to chairs and benches - perfect for anyone who likes 
to furnish their home. Experience a range from stylish elegance to rustic chic.  
Be inspired by our large selection and give your room that certain something

EGLO Living steht für Stil, Qualität und Wohlbefinden. Dieser Katalog präsentiert 
unsere Möbelkollektion, die alles von Couchtischen, Kommoden und Regalen 
bis hin zu Stühlen und Bänken umfasst – perfekt für alle, die sich leidenschaftlich 
gerne einrichten. Erlebe eine Palette von stilvoller Eleganz bis hin zu rustikalem 
Chic. Lass dich von unserer reichen Auswahl inspirieren und verleihe deinem 
Raum das besondere Etwas.

EGLO Living est synonyme de style, de qualité et de bien-être. Dans ce cata-
logue, nous vous présentons notre collection de meubles, qui comprend aussi 
bien des tables basses, des commodes et des étagères que des chaises et des 
bancs - parfait pour tous ceux qui aiment s'aménager. Découvrez un éventail 
allant de l'élégance stylée au chic rustique. Laissez-vous inspirer par notre vas-
te choix et donnez à votre pièce ce petit quelque chose en plus.
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4  COFFEE TABLES / COUCHTISCHE / TABLES BASSES

424049 · TOZAWA
Nordic Harmony · Couchtisch

Ø 800, H 360 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chgbhc!
9008606276172

424806 · SINGINDA
Nordic Harmony · Couchtisch

L 800, B 800, H 220 
Material: Lindenholz; Farbe: natur; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cibehd!
9008606281473

424051 · TOZAWA
Nordic Harmony · Couchtisch

L 1000, B 600, H 360 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chgbij!
9008606276189

424797 · DIGOS
Nordic Harmony · Couchtisch

L 1000, B 600, H 400 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

hellbraun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chided!
9008606278343

424801 · AUKSIDE
Industrial Vintage · Couchtisch

L 1000, B 800, H 535 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-ciafic!
9008606280582

p. 14p. 8

DIGOS

p. 9

SINGINDA

p. 14-15p. 8

AUKSIDE

Further furniture from  
this series available.

Weitere Möbel dieser  
Serien erhältlich.

Autres meubles de ces 
séries disponibles.

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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424808 · SINGINDA
Nordic Harmony · Couchtisch

L 840, B 840, H 330 
Material: Lindenholz; Farbe: natur; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-ciadfd!
9008606280353
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424794 · MAASIM

Natural Tones · Couchtisch

L 1000, B 600, H 350 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: sandfarben, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chjjhf!
9008606279975

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ö÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ö ñðþðôþòðòô   ðøúñôúòùñðþðôþòðòô   ðøúñôúòù
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424791 · GUMUT

Minimalism · Couchtisch

L 1000, B 600, H 390 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chibcb!
9008606278121

424793 · MAASIM

Minimalism · Couchtisch

L 1000, B 600, H 350 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chicic!
9008606278282

424851 · GUMUT

Natural Tones · Couchtisch

L 1000, B 600, H 390 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: sandfarben; 

FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chjjfb!
9008606279951

GUMUT

Elegant and functional - these coffee tables 
offers a shelf to store your personal items in 

style and discreetly.

Elegant und funktional - diese Couchtische 
bieten eine Ablagefläche, um deine persön-

lichen Gegenstände stilvoll und diskret zu 
verstauen.

Elégante et fonctionnelle, cette table basse 
offre une étagère pour ranger vos objets 

personnels avec style et discrétion.

p. 11

MAASIM

GUMUT

Further furniture from  
this series available.

Weitere Möbel dieser  
Serien erhältlich.

Autres meubles de ces 
séries disponibles.

p. 11 p. 16
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424846 · OTAWARA
Nordic Harmony · Sideboard

L 1200, B 400, H 815 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chgchb!
9008606276271

424796 · DIGOS
Nordic Harmony · Sideboard

L 1180, B 350, H 800 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

hellbraun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chiddg!
9008606278336

424803 · AUKSIDE
Industrial Vintage · Sideboard

L 1180, B 350, H 1000 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cibegg!
9008606281466

424799 · AUKSIDE
Industrial Vintage · Sideboard

L 1180, B 350, H 1000 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-ciafhf!
9008606280575

424016 · OTAWARA
Nature · Sideboard
L 1060, B 560, H 770 

Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cehhef!
9008606247745

Further furniture from  
this series available.

Weitere Möbel dieser  
Serien erhältlich.

Autres meubles de ces 
séries disponibles.

p. 14p. 4

DIGOS

p. 14, 15p. 4

AUKSIDE

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ø÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ø ñðþðôþòðòô   ðøúñõúñôñðþðôþòðòô   ðøúñõúñô
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424807 · SINGINDA
Nordic Harmony · Sideboard

L 1215, B 560, H 780 
Material: Lindenholz; Farbe: natur; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-ciadeg!
9008606280346

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ù÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ù ñðþðôþòðòô   ðøúñõúñõñðþðôþòðòô   ðøúñõúñõ
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424847 · OTAWARA

Brass Chic · Sideboard

L 1200, B 400, H 670 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, gold

,!0AI6A6-chgcii!
9008606276288

424845 · OTAWARA

Minimalism · Sideboard

L 1200, B 400, H 580 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chgcge!
9008606276264

424636 · VICTIROCA

Basic Collection · Sideboard

L 1180, B 320, H 760 
Material: Möbelplatte, Metall; Farbe: schwarz, gold

,!0AI6A6-cjefhc!
9008606294572

424813 · DINSOR

Brass Chic · Sideboard

L 1000, B 350, H 780 
Material: Metall; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-cibejh!
9008606281497

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñð÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñð ñðþðôþòðòô   ðøúñõúóòñðþðôþòðòô   ðøúñõúóò
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424792 · MAASIM

Minimalism · Sideboard

L 1180, B 350, H 750 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chichf!
9008606278275

424852 · MAASIM

Natural Tones · Sideboard

L 1180, B 350, H 750 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: sandfarben, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chjjgi!
9008606279968

424849 · GUMUT

Natural Tones · Sideboard

L 1180, B 350, H 840 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: sandfarben; 

FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chjjee!
9008606279944

424789 · GUMUT

Minimalism · Sideboard

L 1180, B 350, H 840 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chibbe!
9008606278114

Further furniture from  
this series available.

Weitere Möbel dieser  
Serien erhältlich.

Autres meubles de ces 
séries disponibles.

p. 7

MAASIM

p. 16

p. 16

DINSOR

p. 7

GUMUT
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424654 · OTAWARA

Basic Collection · Sideboard

L 1300, B 380, H 815 
Material: Metall, Glas; Farbe: silber, schwarz-

transparent

,!0AI6A6-cjjdhj!
9008606299379

424655 · OTAWARA

Basic Collection · Sideboard

L 1300, B 380, H 815 
Material: Metall, Glas; Farbe: gold, schwarz-

transparent

,!0AI6A6-cjjdig!
9008606299386

424774 · OTAWARA

Basic Collection · Sideboard

L 1300, B 380, H 800 
Material: Metall, Glas; Farbe: schwarz, schwarz-

transparent

,!0AI6A6-chcbhe!
9008606272174
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424661 · TSUKUBA

Basic Collection · Sideboard

L 1335, B 400, H 505 
Material: Buchenholz; Farbe: natur; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-daabed!
9008606300143

424662 · TSUKUBA

Basic Collection · Sideboard

L 800, B 400, H 900 
Material: Buchenholz; Farbe: natur; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-daabfa!
9008606300150

424659 · TSUKUBA

Basic Collection · Sideboard

L 1750, B 400, H 510 
Material: Buchenholz; Farbe: natur; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-daabdg!
9008606300136

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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424795 · DIGOS
Nordic Harmony · Regal

L 1180, B 350, H 1850 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

hellbraun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chidcj!
9008606278329

424798 · AUKSIDE
Industrial Vintage · Regal

L 1180, B 350, H 1830 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-ciafgi!
9008606280568

424782 · CLONMANY
Industrial Vintage · Regal

L 420, B 420, H 1470 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chgcdd!
9008606276233

424626 · KUJUKURI
Basic Collection · Regal

L 300, B 200, H 300 
Material: Möbelplatte; Farbe: braun; 

FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cjchgj!
9008606292769

424627 · KUJUKURI
Basic Collection · Regal

L 380, B 200, H 380 
Material: Möbelplatte; Farbe: braun; 

FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cjchhg!
9008606292776

424628 · KUJUKURI
Basic Collection · Regal

L 550, B 250, H 550 
Material: Möbelplatte; Farbe: braun; 

FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cjchid!
9008606292783

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñô÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñô ññþðôþòðòô   ðùúóøúñùññþðôþòðòô   ðùúóøúñù
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424802 · AUKSIDE
Industrial Vintage · Regal

L 1180, B 350, H 1830 
Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz, 

braun; FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-cibefj!
9008606281459

Further furniture from  
this series available.

Weitere Möbel dieser  
Serien erhältlich.

Autres meubles de ces 
séries disponibles.

p. 8p. 4

DIGOS

p. 8p. 4

AUKSIDE
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424848 · GUMUT
Natural Tones · Regal
L 1180, B 350, H 1850 

Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: sandfarben; 

FSC® zertifiziert

,!0AI6A6-chjjdh!
9008606279937

424812 · DINSOR
Brass Chic · Regal

L 1000, B 350, H 1600 
Material: Metall; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-cibeia!
9008606281480

424788 · GUMUT
Minimalism · Regal
L 1180, B 350, H 1850 

Material: Metall, Möbelplatte; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chibah!
9008606278107

Further furniture from  
this series available.

Weitere Möbel dieser  
Serien erhältlich.

Autres meubles de ces 
séries disponibles.

p. 7

GUMUT

p. 11

DINSOR

p. 10

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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424853 · KILLIETER
Industrial Vintage · Weinregal

L 420, B 130, H 1200 
Material: Metall; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chjjic!
9008606279982

424779 · KENINGAU
Minimalism · Regal
L 1100, B 255, H 1500 

Material: Metall, HDF; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chccae!
9008606272204

424778 · KENINGAU
Minimalism · Regal
L 280, B 150, H 380 

Material: Metall, HDF; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chcbib!
9008606272181

424781 · KENINGAU
Minimalism · Regal

B 260, Ø 900 
Material: Metall, HDF; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chccbb!
9008606272211

424814 · KENINGAU
Minimalism · Regal
L 680, B 180, H 900 

Material: Metall, HDF; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-chcbji!
9008606272198

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñ÷÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñ÷ ññþðôþòðòô   ðùúóùúòôññþðôþòðòô   ðùúóùúòô



DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

CHAIRS
STÜHLE · CHAISES

424959 · CALAMBA
Nordic Harmony · Stuhl

L 480, B 550, H 840; VE: 2 Stück 
Material: Mangoholz, Polyester; Farbe: hellbraun, 

creme

,!0AI6A6-cijiic!
9008606289882

424961 · CALAMBA
Nordic Harmony · Stuhl

L 480, B 550, H 840; VE: 2 Stück 
Material: Mangoholz, Polyester; Farbe: 

dunkelbraun, creme

,!0AI6A6-cijijj!
9008606289899

424962 · CALAMBA
Nordic Harmony · Stuhl

L 480, B 550, H 840; VE: 2 Stück 
Material: Mangoholz, Polyester; Farbe: schwarz, 

creme

,!0AI6A6-cijjaf!
9008606289905

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñø÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñø ñðþðôþòðòô   ðøúñøúó÷ñðþðôþòðòô   ðøúñøúó÷
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424121 · GUAGUA

Natural Tones · Stuhl

L 490, B 565, H 800; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: beige, 

schwarz

,!0AI6A6-chdcej!
9008606273249

424706 · BULACAN

Natural Tones · Stuhl

L 580, B 580, H 820; VE: 2 Stück 
Material: Kunstfaser, Metall; Farbe: creme, 

schwarz; Sitzfläche 360° drehbar

,!0AI6A6-cfgchd!
9008606256273

424707 · GUAGUA

Minimalism · Stuhl

L 575, B 550, H 805; VE: 2 Stück 
Material: Kunstfaser, Metall; Farbe: grau meliert, 

schwarz

,!0AI6A6-cfgcia!
9008606256280

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñù÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ñù ñðþðôþòðòô   ðøúñøúôøñðþðôþòðòô   ðøúñøúôø



20  CHAIRS / STÜHLE / CHAISES

424705 · APALIT

Brass Chic · Stuhl

L 585, B 575, H 875; VE: 2 Stück 
Material: Kunstfaser, Metall; Farbe: grau, schwarz

,!0AI6A6-cfgcgg!
9008606256266

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òð÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òð ñðþðôþòðòô   ðøúñøúõóñðþðôþòðòô   ðøúñøúõó
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424944 · MASANTOL
Industrial Vintage · Stuhl

L 490, B 550, H 825; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: grün, 

schwarz

,!0AI6A6-cijbhc!
9008606289172

424949 · APALIT
Brass Chic · Stuhl

L 585, B 575, H 875; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: creme, 

messing

,!0AI6A6-cijccg!
9008606289226

424942 · APALIT
Brass Chic · Stuhl

L 575, B 600, H 860; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: braun, 

schwarz

,!0AI6A6-cijbfi!
9008606289158

424941 · BULACAN
Minimalism · Stuhl

L 575, B 600, H 860; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: schwarz; 

Sitzfläche 360° drehbar

,!0AI6A6-cijbeb!
9008606289141

424939 · BULACAN
Vivid Colors · Stuhl

L 575, B 600, H 860; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: gelb, 

schwarz; Sitzfläche 360° drehbar

,!0AI6A6-cijbde!
9008606289134

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òñ÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òñ ñðþðôþòðòô   ðøúñùúóôñðþðôþòðòô   ðøúñùúóô
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424708 · MASANTOL
Industrial Vintage · Stuhl

L 575, B 630, H 815; VE: 2 Stück 
Material: Kunstfaser, Metall; Farbe: braun, schwarz

,!0AI6A6-cfgcjh!
9008606256297

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òò÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òò ñðþðôþòðòô   ðøúñùúóøñðþðôþòðòô   ðøúñùúóø



CHAIRS / STÜHLE / CHAISES  23

424936 · MASANTOL
Industrial Vintage · Stuhl

L 575, B 630, H 830; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: grau, 

schwarz

,!0AI6A6-cijbad!
9008606289103

424943 · MASANTOL
Industrial Vintage · Stuhl

L 570, B 600, H 880; VE: 2 Stück 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-cijbgf!
9008606289165

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òó÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òó ñðþðôþòðòô   ðøúñùúôùñðþðôþòðòô   ðøúñùúôù



ARMCHAIRS
SESSEL · FAUTEUILS

24  ARMCHAIRS / SESSEL / FAUTEUILS

424947 · AMPAHA
Brass Chic · Sessel
L 650, B 700, H 780 

Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: beige, 

schwarz

,!0AI6A6-cijcac!
9008606289202

424945 · AMPAHA
Brass Chic · Sessel
L 650, B 700, H 780 

Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: grün, 

schwarz

,!0AI6A6-cijbij!
9008606289189

424948 · AMPAHA
Classy Elegance · Sessel

L 650, B 700, H 780 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: rot, 

schwarz

,!0AI6A6-cijcbj!
9008606289219

424946 · AMPAHA
Classy Elegance · Sessel

L 650, B 700, H 780 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: grau, 

schwarz

,!0AI6A6-cijbjg!
9008606289196

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òô÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òô ñðþðôþòðòô   ðøúòðúñðñðþðôþòðòô   ðøúòðúñð



424119 · AMPAHA

Brass Chic · Sessel

L 650, B 700, H 780 
Material: 100 % Polyester, Metall; Farbe: gelb, 

schwarz, gold

,!0AI6A6-chdcdc!
9008606273232

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òõ÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òõ ñðþðôþòðòô   ðøúòðúò÷ñðþðôþòðòô   ðøúòðúò÷



MODULAR TABLES
MODULARE TISCHE · TABLES MODULAIRES

Our modular dining tables offer you the 

opportunity to design your individual 

table according to your preferences 

and needs. With different table tops in 

different sizes and colours as well as a 

variety of table legs in different shapes, 

you can put together your very own 

personal dining table.

Unsere modularen Esstische bieten dir die 

Möglichkeit, deinen individuellen Tisch 

nach deinen Vorlieben und Bedürfnissen 

zu gestalten. Mit verschiedenen Tisch-
platten in unterschiedlichen Größen 

und Farben sowie einer Vielfalt an 

Tischbeinen in verschiedenen Formen 

kannst du deinen ganz persönlichen 

Esstisch zusammenstellen.

Nos tables à manger modulaires vous 

offrent la possibilité de concevoir 

votre propre table en fonction de vos 

préférences et de vos besoins. Avec 

différents plateaux de table de différentes 

tailles et couleurs, ainsi qu'une variété 

de pieds de table de différentes formes, 

vous pouvez composer votre propre 

table de salle à manger.
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÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òö÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òö ñðþðôþòðòô   ðøúòðúóôñðþðôþòðòô   ðøúòðúóô



VARIOUS SHAPES 

VERSCHIEDENE FORMEN 

FORMES VARIÉES

COUCH OR DINING TABLE 

COUCH- ODER ESSTISCH 

TABLE BASSE OU TABLE À MANGER

TABLE TOPS

TISCHPLATTEN · PLATEAUX DE TABLE

TABLE LEGS

TISCHBEINE · PIEDS DE TABLE

MATCHING BENCHES

PASSENDE BÄNKE · BANCS CORRESPONDANTS
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VARIOUS SIZES 

VERSCHIEDENE MASSE 

DIVERSES DIMENSIONS

VARIOUS WOOD SPECIES 

VERSCHIEDENE HOLZARTEN 

DIVERSES ESSENCES DE BOIS

VARIOUS WOODEN EDGES 

VERSCHIEDENE HOLZKANTEN 

DIVERSES ARÊTES EN BOIS

140 - 240 cm

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ò÷÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ò÷ ñðþðôþòðòô   ðøúòñúðôñðþðôþòðòô   ðøúòñúðô



length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424529 L 1400 B 800 H 25,!0AI6A6-dcicga!
9008606328260

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424494 L 1400 B 800 H 25,!0AI6A6-dchgef!
9008606327645

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424487 L 1400 B 800 H 25,!0AI6A6-dchfie!
9008606327584

SMALL TABLES AND COFFEE TABLES 
KLEINE TISCHE UND COUCHTISCHE · PETITES TABLES ET TABLES BASSES
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BATOVO
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz; Farbe: hellbraun; 

geschwungene Kante, Oberfläche gebeizt und 

geölt

BATOVO
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz; Farbe: dunkelbraun; 

geschwungene Kante, Oberfläche gebeizt und 

geölt

POLLAGH
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Eichenholz; Farbe: natur; Schweizer 

Kante, Oberfläche geölt

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òø÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òø ñðþðôþòðòô   ðøúòñúóóñðþðôþòðòô   ðøúòñúóó
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424607 · FARAHALANA

Basic Collection · Tischbeine

L 600, B 60, H 710 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 80 bis 

140 cm

,!0AI6A6-cjbieh!
9008606291847

424424 · FARAHALANA

Basic Collection · Couchtischbeine

L 600, B 60, H 350 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 80 bis 

140 cm

,!0AI6A6-dajfhd!
9008606309573

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òù÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   òù ñðþðôþòðòô   ðøúòñúôôñðþðôþòðòô   ðøúòñúôô



DINING TABLE TOPS
ESSTISCHPLATTEN · PLATEAUX DE TABLE À MANGER

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424488 L 1600 B 900 H 25,!0AI6A6-dchfjb!
9008606327591

424489 L 1800 B 900 H 50,!0AI6A6-dchgah!
9008606327607

424491 L 2000 B 1000 H 50,!0AI6A6-dchgbe!
9008606327614

424492 L 2200 B 1000 H 50,!0AI6A6-dchgcb!
9008606327621

424493 L 2400 B 1000 H 50,!0AI6A6-dchgdi!
9008606327638

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424495 L 1600 B 900 H 25,!0AI6A6-dchgfc!
9008606327652

424496 L 1800 B 900 H 50,!0AI6A6-dchggj!
9008606327669

424497 L 2000 B 1000 H 50,!0AI6A6-dchghg!
9008606327676

424498 L 2200 B 1000 H 50,!0AI6A6-dchgid!
9008606327683

424499 L 2400 B 1000 H 50,!0AI6A6-dchgja!
9008606327690

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424531 L 1600 B 900 H 25,!0AI6A6-dcichh!
9008606328277

424532 L 1800 B 900 H 45,!0AI6A6-dcicie!
9008606328284

424533 L 2000 B 1000 H 45,!0AI6A6-dcicjb!
9008606328291

424534 L 2200 B 1000 H 45,!0AI6A6-dcidah!
9008606328307

424535 L 2400 B 1000 H 45,!0AI6A6-dcidbe!
9008606328314
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BATOVO
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz; Farbe: hellbraun; 

geschwungene Kante, Oberfläche gebeizt und 

geölt

BATOVO
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz; Farbe: dunkelbraun; 

geschwungene Kante, Oberfläche gebeizt und 

geölt

POLLAGH
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Eichenholz; Farbe: natur; Schweizer 

Kante, Oberfläche geölt

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óð÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óð ñðþðôþòðòô   ðøúòòúñòñðþðôþòðòô   ðøúòòúñò



length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424407 L 1600 B 900 H 23,!0AI6A6-dahafa!
9008606307050

424408 L 1800 B 900 H 23,!0AI6A6-dahagh!
9008606307067

424409 L 2000 B 1000 H 40,!0AI6A6-dahahe!
9008606307074

424411 L 2200 B 1000 H 40,!0AI6A6-dahaib!
9008606307081

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424538 L 1800 B 1000 H 36,!0AI6A6-dcjbfb!
9008606329151

424539 L 2000 B 1000 H 36,!0AI6A6-dcjbgi!
9008606329168

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424638 L 1600 B 900 H 23,!0AI6A6-cjhdee!
9008606297344

424639 L 1800 B 900 H 23,!0AI6A6-cjhdfb!
9008606297351

424641 L 2000 B 1000 H 46,!0AI6A6-cjhdgi!
9008606297368

424642 L 2200 B 1000 H 46,!0AI6A6-cjhdhf!
9008606297375

424517 L 2400 B 1000 H 46,!0AI6A6-dchifa!
9008606327850
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SOUTHED
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Buchenholz; Farbe: natur; 

FSC® zertifiziert, gerade Kanten, Oberfläche geölt

SITORANG
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Eichenfunier, MDF; Farbe: schwarz; 

FSC® zertifiziert, gerade Kanten, Oberfläche 

gebeizt und geölt

TITOVKA
Basic Collection · Tischplatte

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Zirbenholz; Farbe: natur; gerade Kanten

424804

For all oiled tables and benches, we recommend our care 
set with article number 424804.

Zu allen geölten Tischen und Bänken empfehlen wir unser 
Pflegeset mit der Artikelnummer 424804.

Pour toutes les tables et bancs huilés, nous recommandons 
notre kit d'entretien, numéro d'article 424804.

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óñ÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óñ ñðþðôþòðòô   ðøúòòúôöñðþðôþòðòô   ðøúòòúôö



WOOD CARE SET

HOLZ-PFLEGESET · KIT D'ENTRETIEN DU BOIS

DINING TABLE LEGS

ESSTISCHBEINE · PIEDS DE TABLE À MANGER
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424952 · FARAHALANA

Basic Collection · Tischbeine

L 700, B 60, H 710 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 160 bis 

240 cm, Profilstärke 60 x 30 mm

,!0AI6A6-cijcea!
9008606289240

424955 · FARAHALANA

Basic Collection · Tischbeine

L 700, B 60, H 710 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 160 bis 

240 cm

,!0AI6A6-cijchb!
9008606289271

424954 · FARAHALANA

Basic Collection · Tischbeine

L 700, B 60, H 710 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 160 bis 

240 cm, Profilstärke 60 x 20 mm

,!0AI6A6-cijcge!
9008606289264

424804 · FANDRARAZANA

Basic Collection · Zubehör

L 90, B 90, H 250 
Pflegeset für geölte Tische (inklusive Pflegeöl, 

Schwamm, Schleifpapier & Anleitung)

,!0AI6A6-cjcjcj!
9008606292929

424804

For all oiled tables and benches, we recommend our care set with 
article number 424804.

Zu allen geölten Tischen und Bänken empfehlen wir unser Pflegeset 
mit der Artikelnummer 424804.

Pour toutes les tables et bancs huilés, nous recommandons notre kit 
d'entretien, numéro d'article 424804.
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424957 · FARAHALANA

Basic Collection · Tischbeine

L 700, B 1400, H 710 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 160 bis 

240 cm

,!0AI6A6-cijcjf!
9008606289295

424956 · FARAHALANA

Basic Collection · Tischbeine

L 700, B 1400, H 710 
Material: Metall; Farbe: schwarz; kompatibel mit 

EGLO Tischplatten mit einer Länge von 160 bis 

240 cm

,!0AI6A6-cijcii!
9008606289288

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óó÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óó ñðþðôþòðòô   ðøúòóúóõñðþðôþòðòô   ðøúòóúóõ



3 METER TABLES

3 METER TISCHE · TABLES DE 3 MÈTRES
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424516 · SOUTHED

Basic Collection · Esstisch

L 3000, B 1000, H 750 
Material: Buchenholz, Metall; Farbe: natur, 

schwarz; FSC® zertifiziert, gerade Kanten, 

Oberfläche geölt

,!0AI6A6-dchied!
9008606327843

424515 · BATOVO

Basic Collection · Esstisch

L 3000, B 1000, H 750 
Material: Akazienholz, Metall; Farbe: dunkelbraun, 

schwarz; geschwungene Kante, Oberfläche 

gebeizt und geölt

,!0AI6A6-dchidg!
9008606327836

424514 · BATOVO

Basic Collection · Esstisch

L 3000, B 1000, H 750 
Material: Akazienholz, Metall; Farbe: hellbraun, 

schwarz; geschwungene Kante, Oberfläche 

gebeizt und geölt

,!0AI6A6-dchicj!
9008606327829

424804

For all oiled tables and benches, we recommend our care set with 
article number 424804.

Zu allen geölten Tischen und Bänken empfehlen wir unser Pflegeset 
mit der Artikelnummer 424804.

Pour toutes les tables et bancs huilés, nous recommandons notre kit 
d'entretien, numéro d'article 424804.

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óô÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óô ñðþðôþòðòô   ðøúòôúðóñðþðôþòðòô   ðøúòôúðó



TABLES WITH WOODEN LEGS

TISCHE MIT HOLZBEINEN · TABLES AVEC PIEDS EN BOIS

TABLES WITH METAL LEGS

TISCHE MIT METALLBEINEN · TABLES AVEC PIEDS EN MÉTAL
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424536 · SITOTTOT

Basic Collection · Esstisch

L 1800, B 1000, H 36 
Material: Eichenfunier, MDF, Metall; Farbe: 

natur, schwarz; FSC® zertifiziert, gerade Kanten, 

Oberfläche geölt

,!0AI6A6-dcjbdh!
9008606329137

424537 · SITOTTOT

Basic Collection · Esstisch

L 2000, B 1000, H 36 
Material: Eichenfunier, MDF, Metall; Farbe: 

natur, schwarz; FSC® zertifiziert, gerade Kanten, 

Oberfläche geölt

,!0AI6A6-dcjbee!
9008606329144

424444 · SANGKIMAH

Basic Collection · Esstisch

L 1800, B 900, H 740 
Material: Eichenholz, Metall; Farbe: natur; 

Schweizer Kante, Oberfläche geölt

,!0AI6A6-ddcieh!
9008606332847

424445 · SANGKIMAH

Basic Collection · Esstisch

L 1800, B 900, H 740 
Material: Buchenholz, Metall; Farbe: natur; 

FSC® zertifiziert, gerade Kanten, Oberfläche geölt

,!0AI6A6-ddcife!
9008606332854

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óõ÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óõ ñðþðôþòðòô   ðøúòôúòóñðþðôþòðòô   ðøúòôúòó



BENCHES
BÄNKE · BANCS

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424474 L 1400 B 400 H 460,!0AI6A6-dchegb!
9008606327461

424475 L 1600 B 400 H 460,!0AI6A6-dchehi!
9008606327478

424476 L 1800 B 400 H 460,!0AI6A6-dcheif!
9008606327485

424477 L 2000 B 400 H 460,!0AI6A6-dchejc!
9008606327492

424478 L 2200 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfai!
9008606327508

424546 L 2400 B 400 H 460,!0AI6A6-dcijdc!
9008606328932

424479 L 3000 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfbf!
9008606327515

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424481 L 1400 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfcc!
9008606327522

424482 L 1600 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfdj!
9008606327539

424483 L 1800 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfeg!
9008606327546

424484 L 2000 B 400 H 460,!0AI6A6-dchffd!
9008606327553

424485 L 2200 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfga!
9008606327560

424548 L 2400 B 400 H 460,!0AI6A6-dcijfg!
9008606328956

424486 L 3000 B 400 H 460,!0AI6A6-dchfhh!
9008606327577

36  BENCHES / BÄNKE / BANCS

BATOVO
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz, Metall; Farbe: hellbraun, 

schwarz; geschwungene Kante, Oberfläche 

gebeizt und geölt

BATOVO
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz, Metall; Farbe: dunkelbraun, 

schwarz; geschwungene Kante, Oberfläche 

gebeizt und geölt

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óö÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óö ñðþðôþòðòô   ðøúòõúñññðþðôþòðòô   ðøúòõúññ



length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424524 L 1400 B 400 H 460,!0AI6A6-dcicbf!
9008606328215

424525 L 1600 B 400 H 460,!0AI6A6-dciccc!
9008606328222

424526 L 1800 B 400 H 460,!0AI6A6-dcicdj!
9008606328239

424527 L 2000 B 400 H 460,!0AI6A6-dciceg!
9008606328246

424528 L 2200 B 400 H 460,!0AI6A6-dcicfd!
9008606328253

424542 L 2400 B 400 H 460,!0AI6A6-dciijf!
9008606328895

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424507 L 1400 B 400 H 460,!0AI6A6-dchhgi!
9008606327768

424508 L 1600 B 400 H 460,!0AI6A6-dchhhf!
9008606327775

424509 L 1800 B 400 H 460,!0AI6A6-dchhic!
9008606327782

424511 L 2000 B 400 H 460,!0AI6A6-dchhjj!
9008606327799

424512 L 2200 B 400 H 460,!0AI6A6-dchiaf!
9008606327805

424544 L 2400 B 400 H 460,!0AI6A6-dcijbi!
9008606328918

424513 L 3000 B 400 H 460,!0AI6A6-dchibc!
9008606327812
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SOUTHED
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Buchenholz, Metall; Farbe: natur, 

schwarz; FSC® zertifiziert, gerade Kanten, 

Oberfläche geölt

POLLAGH
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Eichenholz, Metall; Farbe: natur, schwarz; 

Schweizer Kante, Oberfläche geölt

424804

For all oiled tables and benches, we recommend our care set with 
article number 424804.

Zu allen geölten Tischen und Bänken empfehlen wir unser Pflegeset 
mit der Artikelnummer 424804.

Pour toutes les tables et bancs huilés, nous recommandons notre kit 
d'entretien, numéro d'article 424804.

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ó÷÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ó÷ ñðþðôþòðòô   ðøúòõúõññðþðôþòðòô   ðøúòõúõñ



BENCHES WITH BACKREST
BÄNKE MIT LEHNE · BANCS AVEC DOSSIER

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424467 L 1400 B 400 H 880,!0AI6A6-dcheaj!
9008606327409

424468 L 1600 B 400 H 880,!0AI6A6-dchebg!
9008606327416

424469 L 1800 B 400 H 880,!0AI6A6-dchecd!
9008606327423

424471 L 2000 B 400 H 880,!0AI6A6-dcheda!
9008606327430

424472 L 2200 B 400 H 880,!0AI6A6-dcheeh!
9008606327447

424547 L 2400 B 400 H 880,!0AI6A6-dcijej!
9008606328949

424473 L 3000 B 400 H 880,!0AI6A6-dchefe!
9008606327454

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424461 L 1400 B 400 H 880,!0AI6A6-dchdei!
9008606327348

424462 L 1600 B 400 H 880,!0AI6A6-dchdff!
9008606327355

424463 L 1800 B 400 H 880,!0AI6A6-dchdgc!
9008606327362

424464 L 2000 B 400 H 880,!0AI6A6-dchdhj!
9008606327379

424465 L 2200 B 400 H 880,!0AI6A6-dchdig!
9008606327386

424545 L 2400 B 400 H 880,!0AI6A6-dcijcf!
9008606328925

424466 L 3000 B 400 H 880,!0AI6A6-dchdjd!
9008606327393

38  BENCHES / BÄNKE / BANCS

BATOVO
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz, Metall; Farbe: hellbraun, 

schwarz; geschwungene Kante, Oberfläche 

gebeizt und geölt

BATOVO
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Akazienholz, Metall; Farbe: dunkelbraun, 

schwarz; geschwungene Kante, Oberfläche 

gebeizt und geölt

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óø÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óø ñðþðôþòðòô   ðøúòöúôðñðþðôþòðòô   ðøúòöúôð



length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424518 L 1400 B 400 H 880,!0AI6A6-dcibgb!
9008606328161

424519 L 1600 B 400 H 880,!0AI6A6-dcibhi!
9008606328178

424521 L 1800 B 400 H 880,!0AI6A6-dcibif!
9008606328185

424522 L 2000 B 400 H 880,!0AI6A6-dcibjc!
9008606328192

424523 L 2200 B 400 H 880,!0AI6A6-dcicai!
9008606328208

424541 L 2400 B 400 H 880,!0AI6A6-dciiii!
9008606328888

length

Länge
longueur

width

Breite
largeur

height

Höhe
hauteur

EAN code

EAN-Code
Code EAN

424501 L 1400 B 400 H 880,!0AI6A6-dchhag!
9008606327706

424502 L 1600 B 400 H 880,!0AI6A6-dchhbd!
9008606327713

424503 L 1800 B 400 H 880,!0AI6A6-dchhca!
9008606327720

424504 L 2000 B 400 H 880,!0AI6A6-dchhdh!
9008606327737

424505 L 2200 B 400 H 880,!0AI6A6-dchhee!
9008606327744

424543 L 2400 B 400 H 880,!0AI6A6-dcijab!
9008606328901

424506 L 3000 B 400 H 880,!0AI6A6-dchhfb!
9008606327751
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SOUTHED
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Buchenholz, Metall; Farbe: natur, 

schwarz; FSC® zertifiziert, gerade Kanten, 

Oberfläche geölt

POLLAGH
Basic Collection · Bank

Abmessungen: siehe Tabelle 
Material: Eichenholz, Metall; Farbe: natur, schwarz; 

Schweizer Kante, Oberfläche geölt

424804

For all oiled tables and benches, we recommend our care set with 
article number 424804.

Zu allen geölten Tischen und Bänken empfehlen wir unser Pflegeset 
mit der Artikelnummer 424804.

Pour toutes les tables et bancs huilés, nous recommandons notre kit 
d'entretien, numéro d'article 424804.

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óù÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   óù ñðþðôþòðòô   ðøúò÷úòöñðþðôþòðòô   ðøúò÷úòö



BAR TABLES
BARTISCHE · TABLES DE BAR

40  BAR TABLES / BARTISCHE / TABLES DE BAR

424933 · KALIMANTAN
Basic Collection · Tischplatte

Ø 800, H 30 
Material: Mangoholz; Farbe: braun; gerade Kanten, 

Oberfläche gebeizt

,!0AI6A6-ciifhb!
9008606288571

424632 · KALIMATAN
Basic Collection · Tischbeine

Ø 550, H 740 
Material: Metall; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-cjefgf!
9008606294565

424934 · KALIMANTAN
Basic Collection · Tischplatte

Ø 800, H 30 
Material: Mangoholz; Farbe: dunkelbraun; gerade 

Kanten, Oberfläche gebeizt

,!0AI6A6-ciifii!
9008606288588

424633 · KALIMATAN
Basic Collection · Tischbeine

Ø 550, H 1070 
Material: Metall; Farbe: schwarz

,!0AI6A6-cjeffi!
9008606294558

424935 · KALIMANTAN
Basic Collection · Tischplatte

Ø 800, H 30 
Material: Mangoholz; Farbe: hellbraun; gerade 

Kanten, Oberfläche gebeizt

,!0AI6A6-ciifjf!
9008606288595

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôð÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôð ñðþðôþòðòô   ðøúò÷úôøñðþðôþòðòô   ðøúò÷úôø



424652 · KAPUKAYA

Basic Collection · Bartisch

Ø 768, H 1180 
Material: Metall, Buchenholz; Farbe: dunkelgrau, 

hellgrau, braun

,!0AI6A6-cjjdff!
9008606299355

424653 · KAPUKAYA

Basic Collection · Bartisch

Ø 768, H 1180 
Material: Metall, Buchenholz; Farbe: schwarz, 

braun

,!0AI6A6-cjjdgc!
9008606299362

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôñ÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôñ ñðþðôþòðòô   ðøúòøúñññðþðôþòðòô   ðøúòøúññ



FURNITURE ON DEMAND
MÖBEL AUF ANFRAGE · MEUBLES SUR DEMANDE

42  FURNITURE ON DEMAND / MÖBEL AUF ANFRAGE / MEUBLES SUR DEMANDE

Our high-quality furniture collection from 
our own in-house production combines 
first-class comfort with sophisticated design 
and creates a harmonious balance between 
well-being and aesthetic sophistication. 
We produce our upholstered furniture to 
order, which means you get to choose the 
color of the cozy velvet fabric for your EGLO 
piece. We offer a wide range of velvet fabric 
colors. 

Unsere hochwertige Möbelkollektion aus 
Eigenproduktion verbindet erstklassigen 
Komfort mit anspruchsvollem Design und 
schafft somit ein harmonisches Gleichge-
wicht zwischen Wohlbefinden und ästhe-
tischer Raffinesse. Die Produktion unserer 
Polstermöbel erfolgt auftragsbezogen, 
wodurch du für dein EGLO Möbelstück 
die Farbe des gemütlichen Samtstoffes 
auswählen kannst. Wir bieten eine reiche 
Palette an Samtstoffen.  

Notre collection de meubles de haute qua-
lité, issue de notre propre production, allie 
un confort de premier ordre à un design 
sophistiqué et crée un équilibre harmo-
nieux entre le bien-être et le raffinement 
esthétique. Nous fabriquons nos meubles 
rembourrés sur commande, ce qui signifie 
que vous pouvez choisir la couleur du tissu 
de votre meuble EGLO. Nous proposons 
une large gamme de couleurs de tissus en 
velours.  

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôò÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôò ñðþðôþòðòô   ðøúòøúó÷ñðþðôþòðòô   ðøúòøúó÷
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-01

white / weiss / blanc

 -15

sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

 -35

chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

 -56

blue-grey / blaugrau /  
bleu-gris

 -04

cream / creme / crème

 -23

green / grün / vert

 -47

wine red / weinrot /  
vin bordeaux

 -61

blue / blau / bleu

 -03

creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

 -18

dark grey / dunkelgrau /  
gris foncé

 -39

purple / lila / violet

 -60

blue-green / blaugrün /  
bleu-vert

 -09

taupe / taupe / taupe

 -26

dark green / dunkelgrün /  
vert foncé

 -50

grey / grau / gris

 -67

black / schwarz / noir

 -11

brown / braun / brun

 -30

mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

 -54

turquoise / türkis / turquoise

 -66

dark blue / dunkelblau /  
bleu foncé

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôó÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôó ñðþðôþòðòô   ðøúòøúôøñðþðôþòðòô   ðøúòøúôø



Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424696-01 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffbc!
9008606315512

424696-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffcj!
9008606315529

424696-04 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffdg!
9008606315536

424696 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dagegg!
9008606306466

424696-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffed!
9008606315543

424696-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfffa!
9008606315550

424696-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffgh!
9008606315567

424697 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dagehd!
9008606306473

424696-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffhe!
9008606315574

424696-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffib!
9008606315581

424696-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffji!
9008606315598

424696-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfgae!
9008606315604

424696-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfgbb!
9008606315611

424698 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dageia!
9008606306480

424696-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfgci!
9008606315628

424696-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfgdf!
9008606315635

424696-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfgec!
9008606315642

424696-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfgfj!
9008606315659

424696-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfggg!
9008606315666

424699 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dagejh!
9008606306497424698

424697

424696

CHAIRS & ARMCHAIRS
STÜHLE & SESSEL · CHAISES ET FAUTEUILS

44  CHAIRS & ARMCHAIRS / STÜHLE & SESSEL / CHAISES ET FAUTEUILS

PAKOTKUARA

L 800, B 642, H 730 
Material: Samt, 100 % Polyester, Metall

Basic Collection · Sessel

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôô÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôô ñðþðôþòðòô   ðøúòùúðóñðþðôþòðòô   ðøúòùúðó



CHAIRS & ARMCHAIRS / STÜHLE & SESSEL / CHAISES ET FAUTEUILS  45

424699

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôõ÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôõ ññþðôþòðòô   ñðúðôúôòññþðôþòðòô   ñðúðôúôò



Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424656-01 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjhg!
9008606313976

424656-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjid!
9008606313983

424657 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-daaahf!
9008606300075

424656 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-daaagi!
9008606300068

424656-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjja!
9008606313990

424656-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeaad!
9008606314003

424656-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeaba!
9008606314010

424656-23 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeach!
9008606314027

424656-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeade!
9008606314034

424656-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeaeb!
9008606314041

424656-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeafi!
9008606314058

424656-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeagf!
9008606314065

424656-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeahc!
9008606314072

424656-50 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeaij!
9008606314089

424656-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeajg!
9008606314096

424656-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbebac!
9008606314102

424656-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbebbj!
9008606314119

424656-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbebcg!
9008606314126

424656-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbebdd!
9008606314133

424656-67 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbebea!
9008606314140

424657

424656

46  CHAIRS & ARMCHAIRS / STÜHLE & SESSEL / CHAISES ET FAUTEUILS

MANAMBOLOSY

L 630, B 535, H 1060 
Material: Samt, 100 % Polyester, Metall

Basic Collection · Stuhl

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL

÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôö÷ó÷öóÿýÿõòõüÿôõýõþþùþôô   ôö ñðþðôþòðòô   ðøúòùúòöñðþðôþòðòô   ðøúòùúòö



Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424658-01 white / weiss / blanc
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbebfh!
9008606314157

424658-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbebge!
9008606314164

424658-04 cream / creme / crème
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbebhb!
9008606314171

424658-09 taupe / taupe / taupe
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbebii!
9008606314188

424658-11 brown / braun / brun
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbebjf!
9008606314195

424658-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecab!
9008606314201

424658-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecbi!
9008606314218

424658-23 green / grün / vert
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeccf!
9008606314225

424658-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecdc!
9008606314232

424658-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecej!
9008606314249

424658-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecfg!
9008606314256

424658-39 purple / lila / violet
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecgd!
9008606314263

424658-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecha!
9008606314270

424658-50 grey / grau / gris
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecih!
9008606314287

424658-54 turquoise / türkis / turquoise
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbecje!
9008606314294

424658-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedaa!
9008606314300

424658-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedbh!
9008606314317

424658-61 blue / blau / bleu
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedce!
9008606314324

424658-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeddb!
9008606314331

424658 black / schwarz / noir
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-daaaic!
9008606300082

424658
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424964

424966

Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424964-01 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefcc!
9008606314522

424964-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefdj!
9008606314539

424965 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjafdg!
9008606290536

424964 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjafcj!
9008606290529

424964-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefeg!
9008606314546

424964-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeffd!
9008606314553

424964-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefga!
9008606314560

424966 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjafed!
9008606290543

424964-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefhh!
9008606314577

424964-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefie!
9008606314584

424964-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbefjb!
9008606314591

424964-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbegah!
9008606314607

424964-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbegbe!
9008606314614

424967 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjaffa!
9008606290550

424964-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbegcb!
9008606314621

424964-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbegdi!
9008606314638

424964-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbegef!
9008606314645

424964-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbegfc!
9008606314652

424964-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeggj!
9008606314669

424964-67 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeghg!
9008606314676
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424963

424968

Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424963 white / weiss / blanc
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-cjafbc!
9008606290512

424963-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedei!
9008606314348

424963-04 cream / creme / crème
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedff!
9008606314355

424963-09 taupe / taupe / taupe
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedgc!
9008606314362

424963-11 brown / braun / brun
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedhj!
9008606314379

424963-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedig!
9008606314386

424963-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbedjd!
9008606314393

424963-23 green / grün / vert
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeeaj!
9008606314409

424963-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeebg!
9008606314416

424963-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeecd!
9008606314423

424963-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeeda!
9008606314430

424963-39 purple / lila / violet
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeeeh!
9008606314447

424963-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeefe!
9008606314454

424963-50 grey / grau / gris
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeegb!
9008606314461

424963-54 turquoise / türkis / turquoise
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeehi!
9008606314478

424963-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeeif!
9008606314485

424963-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeejc!
9008606314492

424963-61 blue / blau / bleu
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbefai!
9008606314508

424963-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbefbf!
9008606314515

424968 black / schwarz / noir
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-cjafgh!
9008606290567
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Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424971-01 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeigh!
9008606314867

424971-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeihe!
9008606314874

424972 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjafji!
9008606290598

424971 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjafib!
9008606290581

424971-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeiib!
9008606314881

424971-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbeiji!
9008606314898

424971-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejae!
9008606314904

424973 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjagae!
9008606290604

424971-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejbb!
9008606314911

424971-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejci!
9008606314928

424971-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejdf!
9008606314935

424971-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejec!
9008606314942

424971-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejfj!
9008606314959

424974 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjagbb!
9008606290611

424971-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejgg!
9008606314966

424971-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejhd!
9008606314973

424971-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejia!
9008606314980

424971-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbejjh!
9008606314997

424971-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfaaa!
9008606315000

424971-67 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfabh!
9008606315017

424972

424973
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Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424969 white / weiss / blanc
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-cjafhe!
9008606290574

424969-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbegid!
9008606314683

424969-04 cream / creme / crème
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbegja!
9008606314690

424969-09 taupe / taupe / taupe
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehag!
9008606314706

424969-11 brown / braun / brun
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehbd!
9008606314713

424969-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehca!
9008606314720

424969-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehdh!
9008606314737

424969-23 green / grün / vert
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehee!
9008606314744

424969-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehfb!
9008606314751

424969-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehgi!
9008606314768

424969-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehhf!
9008606314775

424969-39 purple / lila / violet
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehic!
9008606314782

424969-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbehjj!
9008606314799

424969-50 grey / grau / gris
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeiaf!
9008606314805

424969-54 turquoise / türkis / turquoise
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeibc!
9008606314812

424969-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeicj!
9008606314829

424969-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeidg!
9008606314836

424969-61 blue / blau / bleu
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeied!
9008606314843

424969-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbeifa!
9008606314850

424975 black / schwarz / noir
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-cjagci!
9008606290628

424969

424975
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Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424977-01 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcai!
9008606315208

424977-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcbf!
9008606315215

424978 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjagfj!
9008606290659

424977 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjagec!
9008606290642

424977-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfccc!
9008606315222

424977-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcdj!
9008606315239

424977-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfceg!
9008606315246

424979 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjaggg!
9008606290666

424977-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcfd!
9008606315253

424977-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcga!
9008606315260

424977-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfchh!
9008606315277

424977-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcie!
9008606315284

424977-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfcjb!
9008606315291

424981 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjaghd!
9008606290673

424977-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdah!
9008606315307

424977-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdbe!
9008606315314

424977-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdcb!
9008606315321

424977-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfddi!
9008606315338

424977-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdef!
9008606315345

424977-67 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdfc!
9008606315352

424978

424977

424979

424981
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Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424976 white / weiss / blanc
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-cjagdf!
9008606290635

424976-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbface!
9008606315024

424976-04 cream / creme / crème
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfadb!
9008606315031

424976-09 taupe / taupe / taupe
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfaei!
9008606315048

424976-11 brown / braun / brun
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfaff!
9008606315055

424976-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfagc!
9008606315062

424976-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfahj!
9008606315079

424976-23 green / grün / vert
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfaig!
9008606315086

424976-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfajd!
9008606315093

424976-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbaj!
9008606315109

424976-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbbg!
9008606315116

424976-39 purple / lila / violet
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbcd!
9008606315123

424976-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbda!
9008606315130

424976-50 grey / grau / gris
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbeh!
9008606315147

424976-54 turquoise / türkis / turquoise
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbfe!
9008606315154

424976-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbgb!
9008606315161

424976-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbhi!
9008606315178

424976-61 blue / blau / bleu
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbif!
9008606315185

424976-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-dbfbjc!
9008606315192

424982 black / schwarz / noir
sand coloured / sand-
farben / couleur sable

,!0AI6A6-cjagia!
9008606290680

424976

424982
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Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424995-01 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdgj!
9008606315369

424995-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdhg!
9008606315376

424996 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjhdag!
9008606297306

424995 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjhcja!
9008606297290

424995-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdid!
9008606315383

424995-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfdja!
9008606315390

424995-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfeag!
9008606315406

424997 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjhdbd!
9008606297313

424995-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfebd!
9008606315413

424995-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfeca!
9008606315420

424995-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfedh!
9008606315437

424995-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfeee!
9008606315444

424995-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfefb!
9008606315451

424998 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjhdca!
9008606297320

424995-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfegi!
9008606315468

424995-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfehf!
9008606315475

424995-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfeic!
9008606315482

424995-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbfejj!
9008606315499

424995-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbffaf!
9008606315505

424999 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-cjhddh!
9008606297337

424996

424995

424997
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CAGWAIT

L 1780, B 800, H 790 
Material: Samt, 100 % Polyester, Metall

Basic Collection · Sofa

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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Fabric colour

Stofffarbe 
Couleur du tissu

Frame colour

Gestellfarbe 
couleur de base

EAN code

EAN-Code 
Code EAN

424687 white / weiss / blanc black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dafjdd!
9008606305933

424687-03
creamy white / cremeweiss / 
blanc crème

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdidj!
9008606313839

424689 cream / creme / crème black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dafjfh!
9008606305957

424688 taupe / taupe / taupe black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dafjea!
9008606305940

424687-11 brown / braun / brun black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdieg!
9008606313846

424687-15
sand coloured / sandfarben / 
couleur sable

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdifd!
9008606313853

424687-18
dark grey / dunkelgrau / gris 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdiga!
9008606313860

424691 green / grün / vert black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dafjge!
9008606305964

424687-26
dark green / dunkelgrün / 
vert foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdihh!
9008606313877

424687-30
mustard yellow / senfgelb / 
moutarde

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdiie!
9008606313884

424687-35
chocolate brown / schokola-
denbraun / chocolat brun

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdijb!
9008606313891

424687-39 purple / lila / violet black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjah!
9008606313907

424687-47
wine red / weinrot /  
vin bordeaux

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjbe!
9008606313914

424692 grey / grau / gris black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dafjhb!
9008606305971

424687-54 turquoise / türkis / turquoise black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjcb!
9008606313921

424687-56
blue-grey / blaugrau / 
bleu-gris

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjdi!
9008606313938

424687-60
blue-green / blaugrün / 
bleu-vert

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjef!
9008606313945

424687-61 blue / blau / bleu black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjfc!
9008606313952

424687-66
dark blue / dunkelblau / bleu 
foncé

black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dbdjgj!
9008606313969

424693 black / schwarz / noir black / schwarz / noir ,!0AI6A6-dafjii!
9008606305988

424687

424692

424693
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JERTEH

L 1240, B 1210, H 752 
Material: Samt, 100 % Polyester, Metall

Basic Collection · Sofa

DESIGN

HIGHLIGHT

DETAIL
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REGISTER - ARTICLE NUMBER
REGISTER - ARTIKELNUMMER · NUMÉRO D'ARTICLE - DU REGISTRE

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424016 8

424049 4

424051 4

424119 25

424121 19

424407 31

424408 31

424409 31

424411 31

424424 29

424444 35

424445 35

424461 38

424462 38

424463 38

424464 38

424465 38

424466 38

424467 38

424468 38

424469 38

424471 38

424472 38

424473 38

424474 36

424475 36

424476 36

424477 36

424478 36

424479 36

424481 36

424482 36

424483 36

424484 36

424485 36

424486 36

424487 28

424488 30

424489 30

424491 30

424492 30

424493 30

424494 28

424495 30

424496 30

424497 30

424498 30

424499 30

424501 39

424502 39

424503 39

424504 39

424505 39

424506 39

424507 37

424508 37

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424509 37

424511 37

424512 37

424513 37

424514 34

424515 34

424516 34

424517 31

424518 39

424519 39

424521 39

424522 39

424523 39

424524 37

424525 37

424526 37

424527 37

424528 37

424529 28

424531 30

424532 30

424533 30

424534 30

424535 30

424536 35

424537 35

424538 31

424539 31

424541 39

424542 37

424543 39

424544 37

424545 38

424546 36

424547 38

424548 36

424607 29

424626 14

424627 14

424628 14

424632 40

424633 40

424636 10

424638 31

424639 31

424641 31

424642 31

424652 41

424653 41

424654 12

424655 12

424656 46

424656-01 46

424656-03 46

424656-11 46

424656-15 46

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424656-18 46

424656-23 46

424656-26 46

424656-30 46

424656-35 46

424656-39 46

424656-47 46

424656-50 46

424656-54 46

424656-56 46

424656-60 46

424656-61 46

424656-66 46

424656-67 46

424657 46

424658 47

424658-01 47

424658-03 47

424658-04 47

424658-09 47

424658-11 47

424658-15 47

424658-18 47

424658-23 47

424658-26 47

424658-30 47

424658-35 47

424658-39 47

424658-47 47

424658-50 47

424658-54 47

424658-56 47

424658-60 47

424658-61 47

424658-66 47

424659 13

424661 13

424662 13

424687 55

424687-03 55

424687-11 55

424687-15 55

424687-18 55

424687-26 55

424687-30 55

424687-35 55

424687-39 55

424687-47 55

424687-54 55

424687-56 55

424687-60 55

424687-61 55

424687-66 55

424688 55

424689 55

424691 55

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424692 55

424693 55

424696 44

424696-01 44

424696-03 44

424696-04 44

424696-11 44

424696-15 44

424696-18 44

424696-26 44

424696-30 44

424696-35 44

424696-39 44

424696-47 44

424696-54 44

424696-56 44

424696-60 44

424696-61 44

424696-66 44

424697 44

424698 44

424699 44

424705 20

424706 19

424707 19

424708 22

424774 12

424778 17

424779 17

424781 17

424782 14

424788 16

424789 11

424791 7

424792 11

424793 7

424794 6

424795 14

424796 8

424797 4

424798 14

424799 8

424801 4

424802 15

424803 8

424804 32

424806 4

424807 9

424808 5

424812 16

424813 10

424814 17

424845 10

424846 8

424847 10

424848 16

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424849 11

424851 7

424852 11

424853 17

424933 40

424934 40

424935 40

424936 23

424939 21

424941 21

424942 21

424943 23

424944 21

424945 24

424946 24

424947 24

424948 24

424949 21

424952 32

424954 32

424955 32

424956 33

424957 33

424959 18

424961 18

424962 18

424963 49

424963-03 49

424963-04 49

424963-09 49

424963-11 49

424963-15 49

424963-18 49

424963-23 49

424963-26 49

424963-30 49

424963-35 49

424963-39 49

424963-47 49

424963-50 49

424963-54 49

424963-56 49

424963-60 49

424963-61 49

424963-66 49

424964 48

424964-01 48

424964-03 48

424964-11 48

424964-15 48

424964-18 48

424964-26 48

424964-30 48

424964-35 48

424964-39 48

424964-47 48

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424964-54 48

424964-56 48

424964-60 48

424964-61 48

424964-66 48

424964-67 48

424965 48

424966 48

424967 48

424968 49

424969 51

424969-03 51

424969-04 51

424969-09 51

424969-11 51

424969-15 51

424969-18 51

424969-23 51

424969-26 51

424969-30 51

424969-35 51

424969-39 51

424969-47 51

424969-50 51

424969-54 51

424969-56 51

424969-60 51

424969-61 51

424969-66 51

424971 50

424971-01 50

424971-03 50

424971-11 50

424971-15 50

424971-18 50

424971-26 50

424971-30 50

424971-35 50

424971-39 50

424971-47 50

424971-54 50

424971-56 50

424971-60 50

424971-61 50

424971-66 50

424971-67 50

424972 50

424973 50

424974 50

424975 51

424976 53

424976-03 53

424976-04 53

424976-09 53

424976-11 53

424976-15 53

Number 

Nummer 

Numéro

Page 

Seite 

Page

424976-18 53

424976-23 53

424976-26 53

424976-30 53

424976-35 53

424976-39 53

424976-47 53

424976-50 53

424976-54 53

424976-56 53

424976-60 53

424976-61 53

424976-66 53

424977 52

424977-01 52

424977-03 52

424977-11 52

424977-15 52

424977-18 52

424977-26 52

424977-30 52

424977-35 52

424977-39 52

424977-47 52

424977-54 52

424977-56 52

424977-60 52

424977-61 52

424977-66 52

424977-67 52

424978 52

424979 52

424981 52

424982 53

424995 54

424995-01 54

424995-03 54

424995-11 54

424995-15 54

424995-18 54

424995-26 54

424995-30 54

424995-35 54

424995-39 54

424995-47 54

424995-54 54

424995-56 54

424995-60 54

424995-61 54

424995-66 54

424996 54

424997 54

424998 54

424999 54
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REGISTER - SERIES NAME
REGISTER - SERIENNAMEN · NOM DE LA SÉRIE - DE REGISTRES

Name 

Name 

nom

Page 

Seite 

Page

AMPAHA 24-25

APALIT 20-21

AUKSIDE 4, 8, 14-15

BATOVO 28, 30, 34, 36, 38

BULACAN 19, 21

CAGWAIT 54

CALAMBA 18

CLONMANY 14

DIGOS 4, 8, 14

DINSOR 10, 16

FANDRARAZANA 32

FARAHALANA 29, 32-33

GUAGUA 19

GUMUT 7, 11, 16

JERTEH 55

KALIMANTAN 40

KALIMATAN 40

KAPUKAYA 41

Name 

Name 

nom

Page 

Seite 

Page

KENINGAU 17

KILLIETER 17

KUJUKURI 14

MAASIM 6-7, 11

MANAMBOLOSY 46-53

MASANTOL 21-23

OTAWARA 8, 10, 12

PAKOTKUARA 44

POLLAGH 28, 30, 37, 39

SANGKIMAH 35

SINGINDA 4-5, 9

SITORANG 31

SITOTTOT 35

SOUTHED 31, 34, 37, 39

TITOVKA 31

TOZAWA 4

TSUKUBA 13

VICTIROCA 10
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Le présent catalogue remplace tous les catalogues et tarifs précédents. Sous 

réserve d’erreurs, de fautes d’impression, de modification des modèles et de 

changement de prix et de technique. Nous livrons sur la base de nos condi-

tions de livraison et de paiement. Nos produits sont conformes aux normes 

européennes EN 60598 et portent le marquage CE. Les produits portant 

la marque ENEC sont conformes à la Directive 2006/95/EG. Les produits 

portant d’autres indications de sécurité (par exemple classe de protection, IP) 

sont identifiés par le symbole et le nombre correspondants dans la famille de 

produits. Le contenu du présent catalogue est protégé pour la société EGLO 

Leuchten GmbH par un copyright. Tous droits réservés. Toute reproduction 

d‘images et du texte est interdite sans autorisation explicite par écrit préala-

ble. Les images sont imprimées en 4C et peuvent différer de l‘original.

Les images des produits et les ambiances dans le catalogue peuvent dévier 

de la réalité et ne sont pas nécessairement en ligne avec l’usage habituel du 

produit. EGLO n’engage pas sa responsabilité sur la justesse des images et 

sur les informations relatives à l’usage pouvant être fait des produits.

Conception, maquette et composition: EGLO GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA

Presse: Bauer Druck & Medien GmbH, 1030 Wien - AUSTRIA

Images: EGLO, Adobe Stock

04-2024

Mit diesem Katalog verlieren alle vorhergehenden Kataloge und Preislisten 

ihre Gültigkeit. Irrtümer, Druckfehler, Modell- und Preisänderungen sowie 

technische Änderungen vorbehalten. Wir liefern zu unseren Liefer- und 

Zahlungsbedingungen. Unsere Produkte entsprechen der europäischen 

Leuchtennorm EN 60598. Produkte mit dem ENEC Prüfzeichen sind konform 

mit der Richtlinie 2006/95/EG. Produkte mit weiteren Sicherheitshinwei-

sen (zB. Schutzklasse, IP) sind mit Symbol und Zahl bei der Produktfamilie 

ausgezeichnet. Der Inhalt dieses Kataloges ist für die EGLO Leuchten GmbH 

urheberrechtlich geschützt. Alle Rechte sind vorbehalten. Bilder und Texte 

dürfen nicht ohne vorherige ausdrückliche, schriftliche Genehmigung  

verwendet werden. Die Abbildungen sind 4C Drucke und können vom 

Original abweichen.

Die Katalogbilder und die gezeigten Darstellungen der Produkte können von 

der Wirklichkeit abweichen und nicht den üblichen Produktanwendungen 

entsprechen. EGLO übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit, Vollständig-

keit und Anwendungsdarstellung der Produkte und Produktinformationen.

Gestaltung, Layout und Satz: EGLO Leuchten GmbH, A-6136 Pill - AUSTRIA 

Druck: Bauer Druck & Medien GmbH, 1030 Wien - AUSTRIA

Bilder: EGLO, Adobe Stock

All previous catalogues and price lists are no longer valid with the issue of 

this catalogue. Errors, misprints, model and price changes and technical 

modifications are reserved. We deliver based on our terms of delivery and 

payment. Our products comply with the European light norm EN60598. 

Products with the ENEC test mark are conforming to the guide line 2006/95/

EG. Products with additional safety remarks (e.g protection class, IP) are 

identified within the product family with the relevant symbol and number. 

The content of this catalogue is protected under copyright law for EGLO 

Leuchten GmbH. All rights reserved. Our specific written consent must be 

obtained before using any illustrations and texts. The pictures are 4C prints 

and may differ from the original. 

The product pictures and ambiences in this catalogue can deviate from 

reality, and they do not necessarily concur with the usual application of the 

product. EGLO does not assume liability for the correctness, completeness or 

the application depiction of the products and/or the product information.

Design, layout and composition: EGLO GmbH, 6136 Pill - AUSTRIA 

Print: Bauer Druck & Medien GmbH, 1030 Wien - AUSTRIA

Pictures: EGLO, Adobe Stock
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